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ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) 
LEGISLATURA (2025 - 2028) - 2º PERÍODO (01/08/2025 À 31/12/2025) DE 5 DE NOVEMBRO 
DE 2025

CHAMADA DOS VEREADORES
ESTAVAM PRESENTE(S): DIÓGENES DINIZ DO NASCIMENTO, DIORGE FONSECA 
FERREIRA, EVERALDO BEZERRA GUEDES, FRANCISCO PINTO FERREIRA, JOÃO SOARES 
DE MELO, JOSÉ WILSON SOARES DA SILVA, MATHEUS RYAN GOMES DE ARAUJO e 
THALITA REGINA SILVA DO NASCIMENTO ALVES. AUSENTE(S): EDSON PEREIRA 
PADILHA. 
ORDEM DO DIA
INDICAÇÃO: 019/2025 Indico, na forma regimental, que seja encaminhado ofício ao Senhor 
Prefeito Municipal de Passa e Fica/RN, Flaviano Correia Lisboa, e às Secretarias Municipais de 
Obras e Serviços Urbanos, Educação, Assistência Social e Esporte/Lazer (ou equivalentes), 
sugerindo que o prédio do antigo Posto de Saúde da comunidade Barra do Geraldo, atualmente 
desativado, seja reutilizado e adaptado para implantação da CASA DA JUVENTUDE DA BARRA 
DO GERALDO. - Edson Pereira Padilha VOTAÇÃO EM TRAMITAÇÃO COM ZERO VOTO(S) 
SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES
INDICAÇÃO: 020/2025 Indico, na forma regimental, que seja encaminhado ofício ao Senhor 
Prefeito Municipal de Passa e Fica/RN, Flaviano Correia Lisboa, e à Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos, sugerindo a instalação de uma Academia Pública ao Ar Livre na 
comunidade da Barra do Geraldo, com equipamentos adequados para a prática de atividades 
físicas, especialmente voltadas ao atendimento da população idosa. - Edson Pereira Padilha 
VOTAÇÃO EM TRAMITAÇÃO COM ZERO VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO 
ABSTENÇÕES
INDICAÇÃO: 026/2025 Revitalização do pavilhão da feira livre desta cidade, bem como a 
recuperação e modernização dos equipamentos que o guarnecem o referido espaço. - Francisco 
Pinto Ferreira VOTAÇÃO FAVORÁVEL COM OITO VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E 
ZERO ABSTENÇÕES
INDICAÇÃO: 027/2025 Solicitação para calçamento cm paralelepípedo da Rua Manoel João da 
Costa, localizada no Bairro Bela Vista. - Francisco Pinto Ferreira VOTAÇÃO FAVORÁVEL COM 
OITO VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES
INDICAÇÃO: 028/2025 Sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Passa e Fica, 
que seja viabilizada a construção de dois Espaços da Fé nos recantos do Parque das Algarobas, 
destinados à realização de momentos de espiritualidade e celebração pelas comunidades 
evangélica e católica do município. - Thalita Regina Silva do Nascimento Alves VOTAÇÃO 
FAVORÁVEL COM OITO VOTO(S) SIM, ZERO VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES
INDICAÇÃO: 029/2025 Sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Passa e Fica, 
por meio da Secretaria Municipal de Saúde, que sejam ofertados cursos de capacitação em 
atendimento humanizado para os profissionais da rede pública de saúde do município. - Thalita 
Regina Silva do Nascimento Alves VOTAÇÃO FAVORÁVEL COM OITO VOTO(S) SIM, ZERO 
VOTO(S) NÃO E ZERO ABSTENÇÕES
PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 032/2025 Institui a Política Municipal de Coleta Seletiva, dispõe 
sobre a gestão de resíduos sólidos recicláveis, estabelece critérios para grandes geradores, 
promove a inclusão socioprodutiva de catadores de materiais recicláveis e dá outras 
providências. - Flaviano Correia Lisboa VOTAÇÃO FAVORÁVEL COM SEIS VOTO(S) SIM, 
ZERO VOTO(S) NÃO E DUAS ABSTENÇÕES
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